

# 持续推动党纪学习教育走深走实

## 省体育局召开党组理论学习中心组集体学习(扩大)会议

本报讯(记者 周强)6月26日上午,省体育局在机关八楼会议室召开党组理论学习中心组集体学习(扩大)会议,专题学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,全面理解把握新修订的《中国共产党纪律处分条例》,持续推动党纪学习教育走深走实,为加快建设体育强省提供坚强纪律保障。局党组书记、局长王彪主持会议并讲话,局领导李东奇、田建功、田军、李怀英、刘杰、王春出席会议。会上,与会人员集体观看了视频《加强纪律建设是全面从严治党的治本之策》;田建功、刘杰围绕学习内容作交流发言;其他局领导提交了书面发言。

王彪指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕全面加强党的纪律建设发表了一系列重要论述,为加强新时代党的建设、推动全面从严治党向纵深发展指明了方向、提供了遵循。局系统广大党员干部要把学习贯彻习近平总书记的重要论述作为党纪学习教育的重要任务,原原本本学、融会贯通学、联系实际学,不断增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉,始终做到忠诚干净担当。

王彪强调,一要深刻领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设重要论述的科学内涵和实践要求,以严明纪律推进全面从严治党。深刻把握加强党的纪律建设的重大意义,把纪律建设摆在更加突出位置,教育引导广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪;深刻把握党的纪律规矩的总源头,

坚持用党章规范自己的言行、按党章要求规规矩矩办事;深刻把握加强党的纪律建设的重中之重,把严守政治纪律和政治规矩落实到时时处处、体现到一言一行;深刻把握加强党的纪律建设的具体路径,切实做到守住底线、不踩红线、不碰高压线。二要以习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述为方向和遵循,进一步加深对《条例》的理解把握。要把准正确政治方向,把政治纪律摆在首要位置,以严明政治纪律,带动组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律全面严起来;要抓住学习《条例》的核心和关键,掌握重点内容,推动学习落细落实、入脑入心;要坚持问题导向,注重查摆问题、总结反思,着力解决一些党员干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题。三要加强组织领导,把党纪学习教育抓紧抓实抓到位。要强化警示教育,各单位要注重用身边事教育身边人,重点抓好以案促学、以案说纪,引导党员、干部知敬畏、存戒惧、守底线;要持续深化整治形式主义为基层减负,推动党员干部树立和践行正确的权力观、政绩观、事业观;要紧密结合工作实际,防止学做“两张皮”,各单位要对照党章党规党纪,认真检视本单位在学纪守纪执纪方面存在的不足,真正把纪律意识融入日常、抓在经常、形成自觉。

机关各处室、各直属单位主要负责同志,青年干部代表列席会议。

## 办精品赛事 抓特色项目

### 王彪赴辛集市调研

本报讯(记者 周强)6月25日,省体育局党组书记、局长王彪一行到辛集市调研大型体育场馆、全民健身设施建设和青少年后备人才培养等重点工作开展情况。辛集市领导陪同调研。王彪一行先后走访了澳森全民健身中心项目施工现场、润泽湖公园、辛中(体育)公园、辛集市第二实验学校(乒乓球体育运动学校)、辛集市第一中学(女篮),实地查看了体育场馆建设和全民健身设施使用情况,与学校负责人、教练员等进行了深入交流,详细了解体教融合开展、乒乓球和篮球青少年后备人才培养等情况。

王彪指出,辛集市委市政府高度重视体育工作,发展思路务实清晰,各项工作卓有成效,全民健身设施体系日趋完善,后备人才培养形成了特色优势,创造了一些值得总结推广的经验做法,为全省体育事业发展作出了积极贡献。

王彪对辛集市体育工作提出四条要求,一是提高思想认识。体育是一个城市现代化程度的重要标志。要把体育作为高质量发展和人民群众高品质生活的重要内容,作为城市活力和城市形象的重要标志,立足现有良好的基础条件,全力推进体育事业高质量发展。二是明确发展定位。要把辛集市建设成为高质量有特色的体育强市,成为全国全民运动健身模范市,成为体教融合示范市。三

是抓住工作重点。要在进一步完善场地设施体系上下功夫,充分发挥好“两纳入、三进入、十结合、四会议”工作机制的作用,抓好中心场馆、节点场地设施、群众身边的健身设施和户外健身场地设施建设。要在进一步提升特色人才培养体系上下功夫,抓住乒乓球、篮球、跆拳道等特色项目,激活辛集市体校的资源优势,形成一条龙的人才培养体系,提高后备人才培养质量。要在进一步培育具有本地特色的精品赛事、承办高等级专业赛事、举办群众参与度高的群众赛事上下功夫,持续打造城市名片,充分发挥赛事的经济拉动作用,不断提高群众的获得感和幸福感。要在进一步提升体育产业发展水平上下功夫,继续抓好体育制造业,不断扩大体育消费,持续增强城市发展活力。四是创新工作方法。要进一步解放思想、开阔思路、提高标准,坚持“走出去”,学习先进经验。要补齐短板、完善体系,在现有场地设施和人才培养的基础上,找差距,补短板,谋提升。要创新机制、强化管理,在赛事引进、场馆运营等方面不断创新,全力推动各项工作迈上新台阶。

省体育局办公室、群体处、青少处、法规安监处,辛集市文体局、市教育局、市住建局、市自然资源和规划局、市残联和辛集镇主要负责同志及相关同志参加座谈。

## 助力科技和体育深度融合

### 中国科学院大学研究生创新实践基地在省体育局挂牌

本报讯(记者 冯晶)6月27日,中国科学院大学沈阳计算技术研究所研究生创新实践基地挂牌仪式在河北省体育局射击射箭运动中心举行。河北省体育局一级巡视员、中国射击学院院长李东奇,中国科学院沈阳计算所教育中心总监、研究生部主任丁健,河北体育学院党委常委、副院长王志辉出席仪式并讲话。

李东奇表示,研究生创新实践基地在河北省射击射箭运动中心挂牌,是坚决落实体育强国与科技强国战略的生动实践,是体育领域与学术领域的“强强联合”,也是助力前沿科技与体育运动深度融合实现新的突破。他要求,河北省体育局射击射箭运动中心、中国射击学院以创新实践基地为起点,锚定“射击+科技”发展方向,充分发挥中国科学院大学沈阳计算技术研究所专业人才作用,强化符合射击项目发展的新型运动技术和训练方法,从训练数据分析到运动表现优化,再到赛事智能辅助和运动健康管理,全面提升运动员竞技水平,科学合理备赛,为射击界、体育界、科学界作出更大贡献。

丁健指出,将研究生创新实践基地设在河北省射击队、设在中国射击学院,是科技创新与转化的基本条件,是人工智能深度赋能竞技体育发展的必然要求。中国科学院大学沈阳计算技术研究所将大力支持研究生创新实践基地工作,为体教融合下的体育创新人才培养和竞技体育发展贡献更大力量。

王志辉表示,此次研究生创新实践基地正式挂牌,正是河北体育学院在数字体育领域再次迈出的坚实一步。接下来将以实践基地挂牌为契机,进一步加强与中国科学院大学沈阳计算技术研究所的学习交流与合作,将高等体育教育与数字技术相结合,培养具有创新精神和实践能力的高素质体育人才。

仪式上,李东奇和丁健共同为基地揭牌。基地揭牌后,中国科学院大学沈阳计算技术研究所将选拔研究生参与到基地的应用项目、创新课题、辅助实践教学等工作中,与河北省体育局射击射箭运动中心一起以推动大数据、人工智能等前沿科技与体育运动深度融合为目标,通过AI+射击射箭运动为首行试点,实现人工智能前沿技术与体育运动深度融合。逐步探索运动训练专业(射击方向)的教育教学和专业发展创新,打造出系列精品课程、教材、教学实践课题,建设服务学习认知与发展的智能服务平台。不断推动双方更紧密的合作和产学研有效融合机制的切实落地。

仪式结束后,与会人员参观了河北省体育局射击射箭运动中心训练靶场、科学实验室、中国射击学院教学实践场地,各方围绕“体育+AI”方向,就人工智能在射击项目训练能力提升中的应用、射击大数据创新人才培养等方面进行了深入交流,就科技赋能体育达成了进一步合作意向。

河北省体育局科教处、河北省体育局射击射箭运动中心、中国射击学院及河北省射击射箭协会相关负责人和工作人员参加活动。